

15

**Комісії з добору кандидатів для
призначення членами Вищої
кваліфікаційної комісії суддів
України**

кандидата для призначення членом
Вищої кваліфікаційної комісії суддів
України
ВОЛКОВА Андрія Станіславовича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Система правосуддя в Україні переживає наразі не найкращі часи. Не проходить і дня, коли б у заголовках новин, промовах політиків чи коментарях різних громадських діячів не згадувалося про якого-небудь одіозного суддю, незадоволення яким-небудь судовим рішенням, тотальну недовіру до судів і суддів, зрештою, про провал судової реформи.

Більшість незадоволених ніколи не бували у суді і формують своє ставлення до суду з повідомлень засобів масової інформації чи з розповідей інших осіб. Проте, раптом опинившись у суді, кожен формує своє власне справжнє враження про українське правосуддя в залежності від того, відчуває він повагу до себе, своєї гідності, відчуває силу закону і розуміння того, що справедливість все ж існує або нашттовхується на невігластво і хамство служителів Феміди.

Кожна справа є фронтом для боротьби за правду, справедливість, зрештою, за повагу громадян і віру в правосуддя. Кожен суддя своєю щоденною поведінкою, вчинками та рішеннями або руйнує негативні стереотипи або ж підсилює зневіру.

У таких складних соціальних умовах на Вищу кваліфікаційну комісію суддів України покладено вкрай важливу місію – відповідати за добір кандидатів для призначення на посаду судді, кваліфікаційне оцінювання суддів. Тож, від досвідченості членів цього органу і їх здатності обирати серед великої кількості кандидатів найбільш достойних представників юридичної професії, їх спроможності оцінити професійну компетентність, морально-психологічні якості, загальні здібності та добросовісність кожного діючого судді залежить хто уособлюватиме правосуддя в очах громадян. Чи відповідатимуть ці особи тим викликам, які наразі стоять перед українським суспільством.

Гадаю, що я, в разі обрання мене членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, зможу виправдати довіру суспільства і гідно виконувати це складне завдання, адже за роки багаторічної різноманітної правничої роботи я набув глибокі теоретичні знання, у мене сформувався системний погляд на законодавство, я маю багатий життєвий і професійний досвід.

Працюючи упродовж тривалого часу юрисконсультом у банківській сфері та аудитором, а згодом й адвокатом я на власному досвіді відчув, як це непросто – шукати справедливість. Працюючи радником з правових питань та

законопроектних робіт за програмами міжнародної технічної допомоги Європейського співтовариства TACIS, Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Програми порогових країн фонду «Виклики нового тисячоліття» (Millennium Challenge Corporation), я брав участь у розробці десятків складних і різнопланових законодавчих актів, підготовці численних правових висновків на законопроекти і їх публічному обговоренні. Завдяки цьому досвіду я значно підвищив рівень своїх теоретичних знань, навчився системно розуміти мету запровадження і зміст того чи іншого правового регулювання.

У вересні 2008 року я був призначений на посаду судді Київського окружного адміністративного суду і працював суддею до липня 2017 року, двічі обирався членом Ради суддів адміністративних судів та членом Ради суддів України.

Я добре розуміюся на тому як працює система правосуддя. Знання і життєвий досвід, яких я набув за роки багаторічної праці, допомагають мені відрізнити правду від неправди, звичайну помилку від недоброчесної поведінки. Перебуваючи на посаді судді, я намагався таким чином проводити судові процеси і приймати такі рішення, щоб навіть ті громадяни, які програвали справи, відчували себе гідно. Хоча на мою думку, важливим є те, щоб суддя мав імунітет від хвороби популізму і бажання догодити. Він повинен служити тільки закону і не повинен боятися ухвалювати непопулярні рішення, що можуть не сподобатись політиками чи певній частині суспільства.

Прагнучи підвищити рівень довіри до суду, я був максимально відкритим, спілкувався з відвідувачами суду і журналістами.

Я також викладав у Національній школі суддів України, виступав перед суддями та працівниками апаратів судів з лекціями на різні правові теми, надавав практичну допомогу молодим суддям, брав активну участь у поширенні правових знань серед громадськості, виступаючи з доповідями перед практикуючими юристами.

Призначення на посаду членом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України сприймаю не як особистий привілей, а як можливість своєю щоденною важкою працею зробити внесок у перетворення нашої Країни в правову державу, в якій існує суд і справедливість.

27 червня 2019 року



А.С. Волков